



Živočišní škůdci pokojových rostlin	51
<i>Svilušky</i>	52
<i>Sviluškovci</i>	52
<i>Chvostoskoci</i>	52
<i>Molice</i>	53
<i>Červci</i>	53
<i>Trásněnky</i>	53
Kousek apatyky na balkoně (a její škůdci) (opět vám radí Ing. Eva Skalská)	54
Ještě jednou o škůdcích (pozor na bílé chomáčky na listech!)	56
Ochrana pokojových rostlin proti štítěnkám	56
Jsou pokojové rostliny zakléné trávičky?	57
Houby – ne vždy k jídlu (jde o nositele rostlinných onemocnění)	58
„Sadbovač“ podomáčku	59
Zavlažovač z odpadu	59
Adély a adélky (aneb Malé zamyšlení nad masožravými rostlinami)	60
Z babiččiny krabičky	61
<i>Jak kytici svazovati</i>	61
<i>Jak ošetřovat ve váze alstremerie a lilie</i>	62

### Vaším objektivem

Od té doby, co alespoň některé stránky RECEPTÁŘE NA KAŽDÝ DEN hýjí barvami, má v časopisu své stálé místo rubrika barevných snímků, jimiž čtenáři představují své nápady nebo se chlubí svými péstitelskými, chovatelskými, kutilskými či třeba kuchařskými úspěchy. Vaším barevným fotografiím jsme vyhradili také místo na některých stránkách této publikace:

Vánoční kaktus paní Květy Čepelíkové z Loktuše	32
Myrta paní Lídy Buřičové z Velké Černé u Pacova	32
Azalka paní Anežky Janíkové z Machové u Mysločovic	32
Gloxinie paní Jindry Vrbíkové z Kyjova	33
Kvetoucí kaktus pana Karla Skoby z Protivína	33
Bonsaj kdoulovce paní Evy Burdové z Litvínova	33
Vánoční kaktusy maminky paní Dagmar Peškové z Veselí nad Moravou	33
Mandarinka paní Marie Morávkové ze Zábřehu na Moravě	34
Citrusy pana Eduarda Konvičného z Valašského Meziříčí	34
Banánovník rodiny Výmolovy z Nivnice	34
Zmijovec paní E. Štaštné z Brna	63
Kroton Dany a Miloše Zelingerových z Prahy 6	63
Ananasovník pana Vladimíra Brychty z Velkého Meziříčí	63
Klívie důchodců z Prosiměřic	64

**Autorem snímku Josefa Beka s kvetoucí bromélií na obálce je MILAN RACEK.**

**Na zpracování textů v publikaci se vedle podepsaných autorů dále podíleli (v abecedním pořadí) JIŘINA DOLEŽALOVÁ, JULIE JENŠÍKOVÁ, MILOSLAV JENŠÍK a LADISLAV POSPÍŠIL.**

**Snímky k jejich dotvoření přispěli JIŘINA DOLEŽALOVÁ, PETR JENŠÍK, PAVEL MOŠNA, PŘEMEK PODLAHA a MILAN RACEK.**

**Autory kreseb (v některých případech podle námětů diváků a čtenářů Receptáře) jsou KAREL KÁŠ, ZDEŇKA KOCOURKOVÁ, EMANUEL MIZIA, Ing. MIROSLAV PINC a HELENA VACKOVÁ.**



*Dvě tváře, které znáte z receptářové obrazovky: Na snímku nahoře určitě není třeba představovat paní Ing. Evu Vodrážkovou. Její rady, jak pěstovat a ošetřovat pokojové rostliny, se zapsaly do paměti mnohých z vás tak hluboko, že jsme nemohli oslyšet časté volání a alespoň některé opakujeme na stránkách tohoto sešitu. A pan MUDr. Pavel Kacerovský z Ústí nad Labem, výtečný ortopéd, je živoucím důkazem, jak i velmi náročné zaměstnání lze spojit s ušlechtilým koníčkem, kterým to domácí pěstování zcela nepochybně je. Snímek může být nejlepší inspirací pro ty z nás, kteří říkají – jak rád já bych to i ono, jen kdyby mi na to zbývalo alespoň trošičku času... Kdo opravdu chce, ten si čas najít dokáže!*

